
AVONOVIH PET JEDNOSTAVNIH KORAKA:  
PET PRAVILA PROGRAMA “USUSRET ZELENOJ BUDUĆNOSTI”  

 
PRIDRUŽITE SE AVONOVOJ ZELENOJ VOJSCI I RECITE SVIMA O MALIM 

PROMJENAMA KOJE MOGU NAPRAVITI U NAČINU ŽIVOTA,  
A KOJE NA KRAJU DAJU VELIKE REZULTATE ZA CIJELI PLANET! 

     
 
 

Br.1 PRESADITE 
Posadite jedno ili više stabala kroz Avonov program i predložite prijateljima da učine isto.  

Avon je direktno donirao 1 milijun stabala i ukoliko svaki od Avonovih 300 milijuna korisnika zasadi barem jedno stablo 
putem Avonovog programa, ta će stabla obnoviti prašumu, tj. jedan njen dio veličine jedne male zemlje. To će pomoći pri 

smanjenju posljedica klimatskih promjena. Kontaktirajte svoju Avon Lady ili posjetite www.avon.hr. 
 

Br.2  REDUCIRAJTE 
Kupujte pametnije – smanjite vaša shopping putovanja i naručujte od vaših Avon Ladies. 

Kada bi svaki Avonov korisnik diljem svijeta smanjio vožnju za samo 3,2 km na mjesec, zajedno bi uštedjeli 1 milijardu i 
100 milijuna litara goriva godišnje. 

  
Br.3  PONOVNO KORISTITE 

Koristite bocu za vodu, koju možete ponovno napuniti, šalicu umjesto papirnatih ili plastičnih čaša, platnene 
torbe umjesto plastičnih vrećica za kupovinu, kada nosite ručak na posao ili pakirate cipele za putovanja koristite 

plastične vrećice ponovno. 
Ukoliko svaki od Avon korisnika tjedno koristi samo jednu plastičnu vrećicu manje, uštedjet ćemo više od 227 milijuna 

litara masnoća, koje je potrebno za njihovu proizvodnju godišnje. 
 

Br.4  RECIKLIRAJTE 
Reciklirajte staklene i metalne predmete,te predmete od papira, poput časopisa i novina kada god je to moguće u 

skladu s lokalnim zakonom.  
Ukoliko svaki Avon korisnik diljem svijeta reciklira samo dva časopisa (ili Avonova kataloga) godišnje, izbjeći ćemo 127 

tisuća tona otpada.  
 

Br.5  RAZMISLITE 
Razmislite o tome kako uštedjeti energiju na jednostavan način – koristite štedljive žarulje, gasite svjetla i kućne 

aparate kada ih ne koristite.  
Kada bi samo 1 od 10 Avonovih korisnika isključio punjač za mobitel kada ga ne koristi, izbjegli bi ispuštanje 63 tisuće 

tona CO2, što je jednako isključivanju 11 tisuća automobila iz prometa na godinu.  
 

Ovo je samo nekoliko savjeta koje možete iskoristiti. Imajte na umu 
„Pet jednostavnih koraka” u vašem svakodnevnom životu i budite 
kreativni u tome kako možete reducirati, ponovno koristiti, 
reciklirati, razmisliti i presaditi! 
 

Za više informacija posjetite www.avon.hr  


